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صحبة وآلهالحمد لله رب العالمين الصلاة والسلام على أرشف الانبياء والمرسلين، نبينا محمد وعلى 

أفضل الصلاة وأتم التسليم

حسينتلضمان...................جمعيةعليهاتعتمدالتيالأدواتاهماحدالعلاقةأصحابرضاقياسيعُد

حولاضحةورؤيةتقديمفيالتقريرهذاويسهممنهاالمستفيدينالفئاتتطلعاتوتحقيقخدماتهاجودة

القوةنقاطيدتحدفييساهممماوالشركاءوالمتطوعينوالموظفينوالمستفيدينالمتبرعينرضامستوى

علىولالحصلضمانوالمعاييرالممارساتلأفضلوفقاالقياسهذااجراءتمللتطويرالمتاحةوالفرص

ممكنةصورةبأفضلالأطرافجميعاحتياجاتوتلبيةالجمعيةاداءتحسينبهدفوموضوعيةدقيقةنتائج

الانسانيالجمعيةدوروتعزيزالمجتمعخدمةفياهدافنايحققبما

المقدمة
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شرح المصطلح المصطلح

الافراد والمؤسسات الذين يدعمون الجمعية ماليا المتبرعون

الافراد والعائلات المستفيدة من المساعدات والخدمات الاغاثية المستفيدون

العاملون في الجمعية بدوام كامل او جزئي الموظفون

الافراد الذين يساهمون بجهودهم وخبراتهم في أنشطة الجمعية المتطوعون

الجهات الرسمية والشركاء التي تتعاون مع الجمعية الشركاء والجهات الحكومية

الفئات المستهدفة
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(النتائج حسب الفئة ) نتائج قياس الرضا 

المتبرعون

,,

ابرز الملاحظات

الحاجة الى مزيد من الشفافية في تقارير المصروفات•

التقدير الكبير لسرعة الاستجابة لطلبات المعلومات•

ل رغبة في تحسين التواصل الدوري مع المتبرعين حو•

أنشطة الجمعية

راضون جدا

%65

راضون
%23

محايدون
%10

غير راضيين
79: عدد الاستجابات %2

%88: نسبة الرضا 
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(النتائج حسب الفئة ) نتائج قياس الرضا 

المستفيدون
,,

ابرز الملاحظات

تقدير لسرعة تقديم المساعدات وجودة الخدمات•

رالحاجة الى زيادة الأنشطة التوعوية والخدمات الموجهة للأس•

مجاقتراحات لتحسين الية التواصل والتسجيل في البرا•

راضون جدا

%43

راضون
%39

محايدون
%15

نغير راضيي
%2

داغير راضيين ج

%1

%82: نسبة الرضا 

2600: عدد الاستجابات 
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(النتائج حسب الفئة ) نتائج قياس الرضا 

,,الموظفون

ابرز الملاحظات

الحاجة الى مزيد من البرامج التدريبية•

تحسين البيئة المكانية للعمل•

ةالرغبة في تحسين نظام التقييم والترقي•

راضون جدا

%33

راضون

محايدون
%20

غير راضين
%4

داغير راضيين ج

%2

%74: نسبة الرضا 

12: عدد الاستجابات 

%41



(النتائج حسب الفئة ) نتائج قياس الرضا 

,,المتطوعون

ابرز الملاحظات

تقدير للدور الذي يلعبونه في خدمة المجتمع .•

نالرغبة في توفير فرص تدريب وتطوير للمتطوعي•

الحاجة الى تحسين التنسيق في بعض الانشطة•

راضون جدا
%42

راضون
%46

%10

نغير راضيي

%2

اغير راضيين جد

%0

%88: نسبة الرضا 

79: عدد الاستجابات 
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محايدون



(النتائج حسب الفئة ) نتائج قياس الرضا 

,,الشركاء والجهات الحكومية

ابرز الملاحظات

ثيةالرغبة في زيادة التنسيق والتعاون في المشاريع الاغا•

ة والجهات اقتراحات لتحسين اليات التواصل الرسمي بين الجمعي•

الاخرى

راضون جدا

%52

راضون
%45

محايدون
%3

%97: نسبة الرضا 

5:عدد الاستجابات 
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لة عن تعزيز التواصل الدوري مع المتبرعين لتوفير تقارير مفص•

المشاريع

ع كفاءتهمتنظيم ورش عمل وبرامج تدريبية للموظفين والمتطوعين لرف•

تجربتهمتطوير اليات تواصل اكثر فاعلية مع المستفيدين لتحسين•

تعزيز التعاون مع الشركاء والجهات الحكومية من خلال اجتماعات •

دورية

التوصيات والإجراءات المقترحة
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مجتمعها في خدمة...................نتائج قياس الرضا تظهر التفاني الكبير لجمعية 

يذ مع وجود مجالات للتحسين لضمان رضا اكبر لأصحاب العلاقة ، سيتم تنف

ة مع كافة التوصيات المقترحة لضمان تقديم خدمة افضل ولتعزيز الشركات المثمر
الاطراف

الخــاتمــة
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تم بحمد الله


